
Torek, 21.4. 2020      9.r 
 

Še vedno mi niste vsi oddali druge naloge, prosim, da to storite danes. 

 S POMOČJO REŠITEV NAJPREJ PREVERI ODGOVORE 

PREJŠNJEGA TEDNA.  DOPOLNI, POPRAVI. 
 

EVOLUCIJSKO DREVO: 

1. lemurji 

2. pred pribl. 55 milj. let 

3. pred 6,7 milj. let 

4. z analizo DNK 

LOBANJE ČLOVEČNJAKOV IN ODGOVORI NA VPRAŠANJA. 

-Kaj se je pri obliki zelo spremenilo? Temenski del lobanje, čeljust, očesni lok. 

-Zakaj je zgornji del lobanje pri Homo sapiens večji kot pri Homo habilis (spretni človek)?  
Homo sapiens ima večjo lobanjo (večji temenski del), ker ima večje možgane. 
 

-Zakaj so čeljusti drugače oblikovane pri sodobnem človeku kot pri avstralopiteku? 

Oblika čeljusti je posledica prehrane. 

1. Zapiši posebne značilnosti sodobnega človeka, po katerih se loči od drugih človečnjakov. 

Velik možganski volumen lobanje, govor, uporaba kompleksnih orodij, vzravnana dvonožna 
hoja. 

2. Od kod izvira sodobni človek ? Afrike (Etiopija) 

 

 Preberi snov v učbeniku na strani 90 in 91 ali v iRokus+ (poglavje 7). 
Odgovori na spodnja vprašanja. O tem smo se že učili. 
 
 
 

ZAPIS V ZVEZEK   RAZVRŠČANJE ORGANIZMOV 

 

1 S čim se je ukvarjal Carl von Linne in zakaj je pomemben v biologiji ? 

2. Katere kriterije za razvrščanje organizmov uporabljajo sistematiki 

danes? 

3. . Sistematske kategorije iz okvirja uredi v pravilen hierarhični red. 

življenje     deblo        rod        red        družina        vrsta       kraljestvo      domena     razred        

 


